

Богат на приятные сюрпризы

Дорогие коллеги, ветераны предприятия!
Всего несколько дней ожидается до окончания 2013 года, ставшего для нас юбилейным и приготовившим приятные сюрпризы и неожиданные подарки.

Поздравляем вас с Новым 2014 годом. Пусть он окажется таким же богатым на радостные события. Счастья вам, доброго здоровья и благополучия.

Администрация МУП «Фабрика химчистки и крашения одежды».



Слово руководителю

Знаковое событие

Памятным останется для коллектива МУП «Фабрика химчистки и крашения одежды» уходящий год. Для нас он стал юбилейным – создавалось муниципальное унитарное предприятие 20 лет назад, летом 1993 года. Его ветераны хорошо помнят, через какие трудности пришлось пройти и в лихие девяностые, и в начале первого десятилетия XXI века. Тем не менее «Фабрика химчистки и крашения одежды» нашла свое место на рынке Асбеста и соседних населенных пунктов.

В народе говорят: доброе слово и кошке приятно. А если это слово еще превращается в награды всероссийского уровня, то такое событие становится для нас знаковым.

Словно специально к нашему юбилею Совет директоров Международного рейтингового Союза национальных бизнес-рейтингов завершил построение общегосударственных рейтингов предприятий Российской Федерации по итогам 2010-2012 годов.

По результатам статистического ранжирования, основанного на официальной отчетности, МУП «Фабрика химчистки и

крашения одежды» заняла 80-е место в Российской Федерации среди предприятий, осуществляющих стирку, химическую чистку и окрашивание текстильных и меховых изделий. Анализ проводился по сумме восьми показателей финансово-хозяйственной деятельности.

Эта информация от генерального директора Международного рейтингового Союза национальных бизнес-рейтингов А.В. Бондарчука пришла вместе с курьерской почтой, доставившей медаль «Бронза рейтинга», а также федеральные сертификаты: «Лидер

России-2013», именной сертификат «Руководитель года-2013», поступивший в мой адрес.

Согласно рейтингу, составленному Международным рейтинговым Союзом, в первую сотню победителей из Свердловской области кроме нас вошло только одно из родственных предприятий Екатеринбурга. Сегодня мы лучшие в Свердловской области, и это официально признано на всероссийском уровне. Заслуженный итог нашей двадцатилетней деятельности.

Леонид БАБУШКИН,
директор МУП «Фабрика химчистки
и крашения одежды».

Высоко держат марку

Слава о МУП «Фабрика химчистки и крашения одежды» давно распространилась за пределы города. Не случайно коммунальное предприятие на постоянной основе обслуживает помимо городских заказчиков еще и клиентов из Белоярского, Заречного, Малышева, Рефтинского. Для удобства потребителей грязное белье химчистка привозит своим транспортом, на нем же чистое доставляется по обратным адресам.

Помогут на предприятии бесплатным транспортом и людям с ограниченными возможностями. Точно так же у всех желающих горожан почистить ковры «Фабрика химчистки и крашения одежды» в установленный час заберет ковровое изделие, а затем обновленное привезет обратно. Достаточно по телефону 7-82-80 сделать заявку в приемный пункт, находящийся по адресу: Большничий городок, 11.



Нина ЮЖАКОВА, Елена МАЛЬЦЕВА, Ольга КИРЧИКОВА



Елена НАДВОРНАЯ, Ирина ГРУШАВИНА, Татьяна БЫКОВА

Примечательно, что все, кто уже чистил ковры в химчистке, дружно отмечают – после обработки они становятся как новые. А все благодаря современному оборудованию, специально приобретенному для этих целей, которое обеспечивает полный и правильный цикл очистки ковров.

Современное промышленное оборудование с программным управлением приобретено также для стирки и сушки различных видов тканей, белья. На предприятии высоко держат свою марку.

Но самое главное богатство МУП «Фабрика химчистки и крашения одежды» – люди. И в химчистке, и в бухгалтерии, и в других подразделениях предприятия трудятся, как правило, меньшим составом специалисты высочайшей квалификации.

Встречают с улыбкой, желают здоровья

Трудно найти такого человека, который не бывал в городских банях. Раньше это были хорошие помывочные пункты с минимумом дополнительных удобств. И если тебе не повезло – впереди очередь, то приходилось терпеливо скучать, «любясь» голыми стенами.

Сейчас сервис в бане №2 на улице Садовой, входящей в МУП «Фабрика химчистки и крашения одежды» полностью изменился, и она превратилась в оздоровительный центр. Клиенты приходят сюда не просто помыться, но и отдохнуть, пообщаться с друзьями. Для многих людей, хорошо знакомых между собой, место встречи после недельного перерыва изменить нельзя.

Баня на улице Садовой без преувеличения является еще и местом семейного отдыха, рассчитанного на любой достаток посетителей. Цены в комплексе – самые демократичные, начиная от 110 рублей для пенсионеров. Кроме общего отделения есть семейные номера, номера-люкс, в которых своя парилка, комната отдыха, холодильник, телевизор. Не удивительно, что очень часто посетители приходят семьями.

В помывочном комплексе можно уже отслеживать семейные династии. Когда-то родители из числа истинных любителей пара приводили в баню своих детей, сейчас те повзрослевшие и тоже приходят со своими малышами.

В баню – как на праздник

Чем же привлекает горожан баня № 2?

– Каждый год мы выполняем в оздоровительном комплексе большой объем ремонтных работ, – рассказывает Леонид Бабушкин. – И теперь прежнюю баню не узнать. В ней обновили стены, установили натяжные потолки, стало тепло и уютно. Фойе сейчас на уровне хорошего кафе – современная кожаная мебель, барная стойка, телевизор, новые светильники. Есть где посидеть, отдохнуть, пообщаться и до парной, и после нее. Работает хорошая торговая точка, в которой в большом ассортименте – банные принадлежности, ароматизаторы, увлажнители воздуха. Посетители говорят, что в фойе даже легче стало дышать.



Нурия АДУЛЛИНА (в центре) с коллективом: Людмилой ФОМИНЫХ, Ниной ТУГОЛУКОВОЙ, Татьяной ВОТЕЕВОЙ, Лидией ПАНЬШИНОЙ, Татьяной ШАМИНОЙ, Раисой ЗАХАРОВОЙ

Меняются к лучшему и моечные отделения. Например, в женском в самое близкое время появятся джакузи и душ Шарко. Необходимое оборудование заказано.

Не за горами и ряд нововведений, которые позволят окончательно сформировать оздоровительный помывочный центр. На предприятии задумали еще глубже реконструировать баню и на имеющихся площадях создать соляную пещеру и спортзал.

Давно сменился в оздоровительном комплексе обслуживающий персонал, которым руководит Нурия Адуллина. Пришли работать ответственные, приветливые люди, обеспечивающие высокую культуру обслуживания. Посетителей встречают с улыбкой, желают доброго здоровья.

Мы – с вами, вы – с нами...

Желание администрации МУП «Фабрика химчистки и крашения одежды» расширить список услуг привело к появлению в бане №2 парикмахерской. Опытные парикмахеры, косметолог в отдельном маникюрном кабинете, услуги массажиста помогают клиентам совершенствовать свою красоту и здоровье.



В парикмахерской «Элиза»

В результате, современная баня и парикмахерская, где работают высокопрофессиональные мастера, полностью дополняют друг друга. Возможность в комплексе получить услуги – хорошо помыться, а затем привести себя в порядок – оказалась настолько востребованной, что число желающих за один раз побывать в обоих заведениях постоянно растет. В выигрыше все – и обе обслуживающие организации, и, что самое главное, жители города, имеющие возможность воспользоваться сервисным обслуживанием высокого качества.

В.СИНЯВСКИЙ.
Фото А.ЧЕРЕМНЫХ.

